

Sophocles Guide Errata

Oedipus the King

Lines 1045–1180 should be 1145–1180.

The newest printing of the David Grene translation has changed many of the line numbers in *Oedipus at Colonus* and *Antigone*.

Oedipus at Colonus

Lines 40–47 should be 37–45.

Lines 99–110 should be 88–97.

Lines 285–288 should be 274–277.

Lines 585–586 should be 521–523.

Lines 1122–1123 should be 974–977.

Lines 1134–1136 should be 985–987.

Lines 470–500 should be 421–450.

Lines 720–733 should be 631–641.

Lines 889–891 should be 784–786.

Lines 1517–1537 should be 1326–1345.

Lines 1605–1609 should be 1405–1410.

Lines 1883–1889 should be 1661–1667.

Antigone

Lines 25–43 should be 22–38.

Lines 66–80 should be 56–70.

Lines 202–210 should be 182–191.

Lines 717–727 should be 663–672.

Lines 794–800 should be 734–738.

Lines 85–88 should be 75–78.

Line 103 should be 88.

Lines 494–503 should be 450–459.

Lines 960–971 should be 903–914.

Lines 368–411 should be 332–375.

Lines 404–408 should be 368–372.

Lines 662–666 should be 611–615.
Lines 1227–1231 should be 1152–1159.
Lines 404–408 should be 368–372.
Lines 1420–1424 should be 1348–1352.
Lines 688–831 should be 639–765.
Lines 740–780 should be 686–723.
Lines 818–831 should be 755–765.
Lines 1191–1192 should be 1113–1114.
Lines 1343–1346 should be 1264–1269.
Lines 1393–1394 should be 1318–1319.
Lines 1413–1415 should be 1339–1341.